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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2023. 

CONFORME ART. 144 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO 

 

SEGUNDA DISCUSSÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 085/2023, de autoria do VEREADOR ANGELO STELZER, que “DÁ NOME 

A RUA “PAULINO BONGIOVANI” LOCALIZADO NO LOTEAMENTO SOMA ALTA VISTA NO 

BAIRRO LUIZ IGLESIAS NO MUNICIPIO DE COLATINA – ES”. 

A Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final opina pela APROVAÇÃO da 

proposição. 

 

- PROJETO DE LEI Nº 135/2023, de autoria do VEREADOR ADINILCIO PINTOS DA SILVA que 

“INSTITUI E DECLARA O DIA MUNICIPAL DA CORRIDA DE CARINHO DE ROLIMÃ NO 

MUNICÍPIO DE COLATINA”. 

A Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final opina pela APROVAÇÃO da 

proposição. 

 

- PROJETO DE LEI Nº 144/2023, de autoria do VEREADOR ADINILCIO PINTOS DA SILVA que 

“RECONHECE A CORRIDA DE CARRINHO DE ROLIMÃ COMO PRÁTICA ESPORTIVA NO 

MUNICÍPIO DE COLATINA”. 

A Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final opina pela APROVAÇÃO da 

proposição. 

 

REQUERIMENTO: 

- REQUERIMENTO Nº 040/2023, de autoria do VEREADOR CLAUDINEI COSTA SANTOS, a 

Sra. Simone Kuster Mitre - Secretária Municipal de Recursos Humanos, requerendo a relação de 

todos os cargos comissionados, suas respectivas funções, salários, horário e local de trabalho. 

 

MOÇÃO: 

- MOÇÃO Nº 232/2023, de autoria do VEREADOR DARIO RUDIO JUNIOR, de aplausos a 

ESTUDANTE LEONARDA PEREIRA BELZ – 6º ANO, da EMEIEF “Maria Ortiz”, localizada no 

Distrito de Itapina pela conquista da medalha de prata em virtude da participação na 49ª Jornada 

de Foguetes que aconteceu em Barra do Piraí – RJ. 

 

- MOÇÃO Nº 233/2023, de autoria do VEREADOR DARIO RUDIO JUNIOR, de aplausos a 

ESTUDANTE STELA LUCTH BELZ – 6º ANO, da EMEIEF “Maria Ortiz”, localizada no Distrito de 

Itapina pela conquista da medalha de prata em virtude da participação na 49ª Jornada de 

Foguetes que aconteceu em Barra do Piraí – RJ.  

-  
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- MOÇÃO Nº 234/2023, de autoria do VEREADOR DARIO RUDIO JUNIOR, de aplausos a 

ESTUDANTE MARIA CLARA ROSA RODRIGUES – 9º ANO, da EMEIEF “Maria Ortiz”, localizada 

no Distrito de Itapina pela conquista da medalha de prata em virtude da participação na 49ª 

Jornada de Foguetes que aconteceu em Barra do Piraí – RJ. 

 

- MOÇÃO Nº 235/2023, de autoria do VEREADOR DARIO RUDIO JUNIOR, de aplausos a EX – 

DIRETORA ANDRÉA RAACH, da EMEIEF “Maria Ortiz”, localizada no Distrito de Itapina pela 

conquista das alunas da escola nas medalhas de prata em virtude da participação na 49ª Jornada 

de Foguetes que aconteceu em Barra do Piraí – RJ. 

 

- MOÇÃO Nº 236/2023, de autoria do VEREADOR DARIO RUDIO JUNIOR, de aplausos À 

PROFESSORA VANESSA VICTER DOS SANTOS FROHELICH, da EMEIEF “Maria Ortiz”, 

localizada no Distrito de Itapina pela conquista de suas alunas nas medalhas de prata em virtude 

da participação de seus alunos na 49ª Jornada de Foguetes que aconteceu em Barra do Piraí – 

RJ. 

 

- MOÇÃO Nº 243/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de aplausos a Gabriel Pizzin que vem se destacando no ciclismo, recebeu o título 

de primeiro lugar na geral no Evento Copa Baldi, um dos maiores eventos do estado do Espirito 

Santo. 

 

- MOÇÃO Nº 246/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de aplausos ao ciclista Daniel Ferreira Lima, Junto com sua dupla, receberam o 

título de primeiro lugar na categoria 90+, em competição no Evento Copa Baldi – Maratonas de 

duplas em 2023, o maior evento do esporte de ciclismo em duplas do Estado do Espírito Santo.  

 

- MOÇÃO Nº 247/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de aplausos a ciclista Alessandra Dias da Silva vem se destacando no esporte de 

ciclismo no Estado do Espirito Santo, a mesma participa do projeto SHARK BIKE TEAM, é 

Campeã Estadual de XCO 2023 e Vice-campeã de estrada Montanha.  

 

- MOÇÃO Nº 248/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de aplausos ao ciclista Tiago Porto Barbosa, recebeu o título, junto a sua dupla, 

de primeiro lugar na geral da categoria 90+, no evento Copa Baldi em 2023.  

 

- MOÇÃO Nº 251/2023, de autoria do VEREADOR FELIPPE COUTINHO MARTINS, de 

aplausos AO GOLEIRO GUSTAVO, pelo acesso à Série A do Campeonato Brasileiro pela equipe 

do Criciúma, sendo uns dos destaques da Série B do Campeonato Brasileiro.  

 

TRIBUNA LIVRE 

1) Vivian Linhalis 
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Assunto: “Bbutton Space Colatina – O primeiro Cowoeking da Cidade”. 

2) Guilherme Alves dos Santos 

Assunto:   “Direito ao acompanhamento especializado por equipe multidisciplinar nas escolas 

públicas e particulares de Colatina para pessoas com transtornos do Espectro Autista e demais 

transtornos globais.”. 

 

 

Colatina – ES, 24 de novembro de 2023.  

 

DARIO RUDIO JUNIOR 

1º Secretário 

Mesa Diretora 

Câmara Municipal de Colatina 
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